IP_QI

Publication/Creation
1899-1902

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/cnu5bkg8

License and attribution

Works in this archive created by or for Henry Wellcome or Wellcome-owned
companies or organisations, are available under a CC-BY licence. Please be
aware that works in this archive created by other organisations and
individuals are not covered under this licence, and you should obtain any
necessary permissions before copying or adapting any such works.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

FONDANTS FRAS gloion ' r

=y & CHOCOLAT §

//;m/mﬂé %/ / A2 ece )

= - au [.,_ /J//’ %/f’f‘%/ |"||:!»(/
/ //"f/ /{/{/fd""/'/ /?r"( ,-]r’/ ﬁ;ﬁ/fﬁ
F’r//f/f/ fJ //J)/r/ £ ft,/ 1 S

S weds «d—:ﬁ»l{ > e Mﬂ-&#

/ / in'/ /'3[4?{#«

K::é#-ﬂff'ii~ vy ;57& /

Fotsrice . T jprers
fe:?/!wrw

W S
/ j ,/,?/ é’ﬁsﬁ.é’«'fdf

f /Z/J/ﬂaﬂm et Z AT
/_p_’é %’/ﬁ;zz’/?# ;97/ s(’p/?/f{aa’fw

< Coeeechy /jQMéw
j %ﬂqa&aﬂ' rﬂ/ f~f=cf Lo L
. %/f—iﬁrﬁ-fﬂfm ol
7 ;/Hmzr Vx /{é'f . ﬂ’g’fé?{-ﬁ-ﬂx_éﬁ’ 'I
A g:f / /fxmz(fé /ym/

J L7 ﬁ? %‘f&' é (‘/'f”;.?f)ffﬁf/«:

Y =
-]'; //;-’n-/,.[’ff /_,.;_./( /

]
_.-




£ - RS Ty [Py TR TEES TRREI T WL
HOPEL MEBURI

4 K

0T ) L JAwoRsKA Prop™ 998 Pue de Rivoli
FORMERLY MADAME SCHEURICH ) 1"‘1) Ef—I 1:: I ‘.ﬁ

CH W

Pleass report any inattention or incivility to the Manager,
o
T A
: ;
7oAV 13 [F
/b

Mourriture [homestigues

[héjeumors |"' r !
This ou Cafis ¥t
IMépeuners i la Fourchotie
Drimers

Heztsurant

3
>
£
Exl
=
O iE
[—\.
_—
=
e
:
or
=
=

.TFULLY REQUEST

..
L

TES DE L'HOTEL SONT PAYABLES TOUS

\RE RESPE

L

LES N




'ﬂ... iy rrs &
fard ] S i
i', [y -'n r.....-." Ty ! i

&
GARDERES FRE

PROPRI t TAIRES

LF ) i\'-.l\. L
2/ + x?;m..f’, :
“;l/r{/.-_r:c.;"/bff? .r-rrr'.--'"', "":' e
-

Fe ™ e {f-{_f

£ .
£ _._f " [

et Al -':’I-'.. i ;—';:‘r’:,-"] /‘r.—;#n -I; .E
"';_,-f{f.r.,..-.n-. -.'f ffﬁ' =~ "K _.-.r-'1.l."

2 T
- Sz ﬂ"(_.—__.-_-u, Ay
| | ..’.” -

f'ljf"" F




A

¢’
4|
1

e LRI T
i RE

STTLON] {HIV 7 e

Farad e la?

L L T ]

”'(,f| & L r £ T f'a‘l’ll-%tll-rh-

AR
2




v oubali vidy jen na Staromésiské ndmésif. -l

Sfrana knihy ; V Praze, / * 191 ?

a1 R q

it. spafit, &, Boz,.Hgb.

A. STORCH SVYN,

nukvarat,
nihkupectvi a obehod hudebninami,

B Praha, Staromeéstské ndmesti -l

Meni=li de
dao kance

3
iEL RS

nonbvad 3
PO -

) Na ukazku. — Dle objedndni.

‘f;’-b’// i e =

pdsky nerugéim,

i

Lo

-t‘; =] .
.[d] GIHEEIEI{@

1uazJ4go od pup £ 0p 8znod [2)84Z AWAII] WIORUM|YaI Y




J*a e

S
Hotel de | EImIB bleue - e
Blue Starfigtel = L IxaAGx,

(.C/Lgi’c'éh"![f{y

f?%&fﬁﬂ | -":- I'_I'.I: ‘r"‘:"."'-’ .'!:'r':-.:.-r.' il
.ff-l"i".f = A ' I'.—

| ,.-'“:.j,—,.-;’,r,r A fi#/;f«") |

3 ﬁe”fﬂﬁ/ff r
% -‘" 71 ﬁ-.’ e




B T VYR S W ﬂ_ﬁ@_ﬂl%

{ "'r'..'.r,r.u",rr;,a" !, y

Gl i /fﬁ )

o A

& -
e W
&
| - f"’fﬂ-’,"}f o :__“; ﬁf*’/ ]r'..:':
d 3).-"’:'" ““HJK ,;'arf; Pl ) F,; /::{' ] 75
I =~ | |
i

%’%fﬁé{-@#? /’Z? "

Bty | o
e | TV
7 %‘ﬂ-#{ F,ff
/9.1/ ‘/Miﬂf' v Gl

q : : |
o T & 7~

F /.’_. ¥ |
roeo forl02{ 3 &0




I:.:' .:m;- & &
Hotel da T Eloile’ blste e
Blue Star Hotel. ™ PIRAG.

(.C/ 8&’(3/2 qaiy y

l..-""'/.-’;?
&

———

o -
! L » b g
L S [ Y4 % g S e
;4 r | 1 ,
P e Pl Tt e f L ! [

/ / - | ' 1
| ,/;,:g; A '.-",J'.f'f.-".-"lr.-’- ¥

= s "J/ f/"(‘u/ *./. x;' 1451'59 | . E

| x_,/f;- 22 @130
= . e S ' 3
‘:'ELE Il : lfé ,ﬁ’ £ --Ie"a."‘ J,."f : _x} ’J{'/"l
1 74 :::J /2 7’
“ - f\%ﬁ - ﬁ/ el
;“ ri"/f.r ) / :
g EW —~ | S
i _ Y ,f /«‘/ﬂ

//{/f‘//ﬁi/ﬁfd / i ____:}
/f'/ 1177}

Y



e

u
-

=
=
e
']
=
i
r
-
]
'
__l'.
=
'_—\.
o
L |
-
e
=
)
25
B
=
=
o
i
|
o
=]
3
=
-\.
)
=]
A
o
oy
X
b
Sl
-
a
=
o
]
-
L
=
P
=
el
-
o
=
e
E
g3
-
-._
=,
o
-
—
=1
3]
—
=
-

////// /ff////////////

L 9
'_. .

(o

,f'fr f-f?f x/ ,.«ff,hw* P e r’fff)’
Pl

A
N LED MTANE LIRS SONTEAEVERUS QU ViSiTons ARE RESPECTFULLY INFORMED

LANOTE DES DEPENSES EST REMISE CHAQUE | THAT THE HOTEL BILLS ARE DELVEAED AT

SEMAINE ET DOIT ETAE PAYEE LE LENDEMAIN :.':EPEI“DDD:FT?“;E':;:':;:“ZN;. ::EETHEHT
x |
A LA CAISSE

' CASHIER’'S OFFICE.
L SRR A JATARL S5 DAENT FAYMENTS TO BE WALID MUST BEARTHE
FORTER LE TIMBRE DE LA CAISSE CASH DEFICE STAMP

R —_ 76/

. : e pia i fi_‘_J e
//mﬂ'cﬂ-aér’k /r’ e /r Vs j}.ﬂ’f | 0

R W
/‘j_’::;/




2
f J-.:-.-'n.-l .

| CEtr g sy

&

Lt HoarF—

-

\{I'I:l;? ,'If, p s AR ) ;"J\f/

\/ x

(Y Feaa Ol
o

F

il = O W

.
1)

Lt e f":’ /

wif Py













: ) :
"t A e e g e A e
O "

c-':L \J?l e [J L ! £




%,

WELIES :"..'In'.l.l":'

fee 8 6

T

recldmalion e Sero

JTone

Al

-
bl
=
T
-
o
=
or
5
o
e
=
&
S
,
&
o
oy
-
—
-
Ty
o=
Tl
W,
=

',

"

THRN

qls

"":E'_

//f’ 2t 2P Etl)
Y irii) Ao

e
MM.LES VOYAGEURS SONT PREVENUS DUE

LANOTE DES EIE'P'EHEE*.-T- EST REMISE CHAOUE
SEMAINE ET DOIT IETFLE PAYEE LE LENDE MAIN
ALA CAISSE

LES FAIEMENTS, POUR ETRL VALABLES DOIVENT
PORTER LE TIMBRE DE LA G.HISSE

A

S

//’ / f //// /177677 A’//

. ;”/f P i r’/ ,.fr,r” ,-’/;f..-’/ FE T

/”f'_-
(LAl

1|||'E|'|'I't,:|ﬂ...'_'. ARE MESPECTFULLY INFORMED
THAT THE HI':'!TEL BILLS ARE BELUVERED AT
THE END OF EACH WEEHK AND REQUIRE TO
BE PAID ON THE FOLLOWING DAY AT THE
CASHIER S OFFICE

PAYMEMTS TO BE VALID MUST BEARTHE
CASH OFFIEE STAMP.

fﬁ"f £

»! {/JL/I’
“F kil




3
-]lff‘ﬂil

oA 4

e P

] 7 Si
o *’f{r--;!-rc.-/-’-r e r'-:_-;"_,l.;

¥ I'.
oy TEF R

= "
f/l'-"rl'-.-lq_l" " "Il':'ll"--.u P

Lol

LA

& o
,_'{ [l e = F L P

o
Lo - el W
N T e




I‘?IOT].*IL DE CAST '

(GRANDS & PETITS APPARTE]

1E DE By (f' > /
S U : I

ASCENSEUR b

DEJEUNERS & DINERS SER

& //ﬁwm .
'//ﬁ/w ;'_’_ fﬂﬁnﬂts,ﬂé'; /

<Y

&
24

]
m
t
=
:‘ r
]
L=
=
‘- -]
Fl
o
m
&
o
i
i
L,
a




rLLLE

MENTS MEUBLES

EVEPHON 2
LiFT

- —

Tambon ;37
| VIS DANS LES APPARTEMENTS

..f i
/f‘ 7 x?/.f




f
r

2 . /
I;IOTHL DE (:AC;TI LLE

GRANDS & PETITS APPARTEMIENTS MEURBLES

@ pME DE 3’*% (¢ / / }’f // 7 ) S§LEPHONR

ASCENSEUR et LirT

37. Rue (Cambon ;37
DEJEUNERS & DINERS SER VIS DANS LES APF‘AH‘I‘EMENTS

= //ﬁwm Wd/x}mww /N

&

A A
%/K s, 406 4:“* f;/ %?

l'/ L .-ﬁ-"

(}7 . MMﬂ;&aM

[ fﬁm

ff a@f /

| Z«;

'9.{24 géjéﬂ%‘/ﬁn—rnﬂ 2l
) z&gm |

’{:ﬂt/ 7/4/,@ > /ﬁfu/%,m )

v j” @MMWAM

;’r’ 77 25 4?’/?/{%/;

|/ j/?.;}?_.:f}m_ |

I et fbsrel. y

199y DY




| 1 :
- 4?&%#‘*1”45’2:*? AL







AZRZ

e g Za-
“’{/ﬁ 226
’j':?%&'j'f‘ff?

| J’M

2o

/"2
/.::’?

.2

.#’-5-’




HOTEL pe € ASTILLE
GRANDS & PETITS APPARTEMENTS MEUBLES

,/ﬁ;ij,rﬁzf;/;h ) <g\EPHONR

ASCENSEUR . LiFT
PROPRIETAIRE

37, Rue Cambon, 37
DEJEUNERS & DINERS SERVIS DANS LES APPARTEMENTS

C M nicn Wlorma.

ENRIS et a0 ﬁz
f/ N.-ff/.:f

. - —

f’-ﬁ? -"f_,:':-,:f.fﬁ AL 22087

@4 Mﬁé’_ﬁ 11014
430 féaﬂm

\{%ﬂipé/ M:;?’ *%{*ff’
/

(_/- '_fof"L--.r,p-a_. et '{_ .
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MEssrs, PHILLIPS, SON, & NEALE,

Buctioneers and Valuers,
£ -
Y I ¥

[/ ;,}’-_f_r —,_,5-‘:-;'.&—.‘# oned ':-_'?.";:"l'.'f.'l":
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L PHIL LIPS, SO0, & D
onges, Cellars,
of Furmiture, (zlassce,
Objects of Virtu, intende

They also value Probata Duty, and

Houses of Furniture, and ev r¥ clags of Property, gither in London

N.B.—The minimum charge for buyimng in, or selling, any lot, is 2=




Telaphone No. 3670 (Gerrard). Sale No. 8635.

A CATALOGUE

OF

SILVER PLATE,

JEWELLERY & SHEFFIELD PLATED WARE,
INCLLU D MG
AxTIOUE TEA AND COFFEE SERVICES, SALVERS, SERVICES OF SPOONS
axD Forus, Cruer Fraumes, TeEAroTs, SALT CELLARS IN SETS,
A SILVER-GILT GERMAN CUP, AN AXTIGQUE WINE-TASTER,

Ouantity of O Sheffield & other Plated Ware,
VALUABLE JEWELLERY,

INCLUDING
An Fnamel Locket and a Bracelet to match set with diamonds,
single-stone Brilliant Earrings, Pearl Necklace, Ruby and Sapphire
Bracelets, a fine Old Stone as a Ring : -|-:|_-¢ carats, Diamond, Single-
stone and Half-hoop Rings, Pins,

Gold TQatches and Chains, and various otber Fewellery,

By Order of the Erecutors of Mrs. HErRMANN VEZIN ; by Order
of the Beecutor of a Gentleman ; and from ofher Sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,

BY MESSKS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

At their Great Rooms, T3, New Bond Streef, W,

1 - . . » — e .
On Tuespay, the 3rd day of Juxg, 1902,
AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.
May be Viewed the Saturday and Monday prior from 10 to 5 o'clock,
and Catalognes had of the Auctioneers, at their Great Hooms and
Uflices,
73, New Bond Street, W,

PRYHEM FeEdE ¢ [. DAVY AND SONE J':'. LONG ACEE, LONDMI




CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot 50 in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds 5s.; and so on in proportion.

Trirp.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the anctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller,

Fourra.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money, if
reguired ; in default of which the lot or lots so pur-
chaszed to be immediately put up again and re-sold.

FirTH. —The lots to be taken away and paid for, whether
sanuine and authentic or mot, with all faults and
errors of description, at the buyer's expense and risk,
within one day of the sale. Messrs. PHILLIPS, Son &
NEALE not being responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in,any lot; and making no warranly whatever.

SIXTH.— To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed duringe the time of sale,
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery,

SEVENTH. —Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited; all lots uneleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale,and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at thissale.



NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PRILLIPS, 50N & HEALE, beg respectiully to announce
that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are
OPEN from 10 till 6 daily for the reception of every class of property
for Sale by Anction. Plate, Jewellery and Valuables, are deposited in
the Fire-proof Room., Large Yaults for Wine.

Bales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.
All communications to be addressed :
PHILLIPS, 50N & NEALE, Kuctioneers, 73, New Bond Street, W,
Telephone No. 3670 ( iFerrard?,

SECOND DAY'S SALE.

On TUESDAY, the 3rd day of JUNE, 1902,

AT ONE OCLOCK PRECISELY.

PLATED WARE.
LOT
211 A flower stand, with massive cut glass dish
212 An old Sheffield vegetable dish and cover, with warmer
213 A Sheflield 2-handled cup, and an egg frame, with 6 cups
214 A cruet frame, with 4 bottles, a taper candlestick, and an
escallop shell
215 A pawr of fluted 3-light candelabra
216 A 16 1n. salver, with pierced border
217 Two square dish stands and lamps, and 2 oval ditto (one
fitted dish)
218 An old Sheffield teapot, and 2 toast racks
219 A pair of old Sheffield candlesticks, a flower vase fitted glass,
a 4d-bottle cruet, 2 breakfast cruets, a ll:l'il" of Indian chased
casters, b knife rest 3, and a llm'hg-i corkascrew
220 A small engraved waiter, a plain coffee-pot, a small revolving
dish, 2 skewers, 2 pair of nuterackers, a pair of asparagus
tongs, a hot plate holder, a pair of candlesticks, and a funnel
21 A 12 . engraved waiter, and 2 metal waiters
222 A pair of chased metal gilt figure 4-light candelabra
23 An old Sheffield ]'l'l'clum' frame, with 3 bottles, and a metal urn
24 An old Sheflield gadroon edge 5-licht centre candelabrum
220 A pair of ice pails

226 A set of 4 oval beaded entréde dishes and covers




227 A chased 2-handled tea tray

228 A set of 4 small dish covers

229 Five bedroom candlesticks

230 An oblong Sheffield plated bacon dish and cover

b An oval breakfast dish and cover, on stand, and lamp
232 A set of 4 small fluted and beaded candlesticks

233 Two small sauce-boats, 2 broth basins, and a salver, with

bt

chased border

234 A pair of plain muffin dishes and covers

235 Two Sheffield plated candlesticks, and an oblong inkstand

236 A pair of oblong entrée dishes and covers

237 A shaped venison dish and cover, fitted for hot water

238 A set of 4 gadroon edge pillar candlesticks

239 A chased snuffer tray and snuffers, 2 flat candlesticks, a set
of 4 salt cellars, and a pair of wine stands

240 A soup ladle, a cruet frame, with four bottles, a wine funnel, 2
caddy spoons, a pair of nut-crackers, and 3 wine labels

241 A 2-handle tea urn

242 A plated liqueur frame, with 3 cut glass bottles, and a cruet
frame with 6 bottles

243 A padroon edee tea urn

An epergne, with cut glass dish

245 A pair of candelabra for 3 lights, and a pair of table candle-
sticks

246 A fine old Sheffield plated epergne, with 4 branches, and 5
cut glass dishes

247 A set of 4 pierced and festooned decanter stands

248 Two Sheffield plated candlesticks, and a shaped inkstand

249 Two Shefield plated beakers, a ditto teapot, a wine funnel,
and a goblet

250 Two Sheffield plated candlesticks, and a shaped inkstand

251 Twelve dessert knives and 12 forks, in case

252 A pair of small fluted wine coolers

253 A pair of chased candelabra for 3 lights each

264 A pickle frame, with 2 bottles, and a cruet frame, with 6
bottles

255 A set of 3 shaped and engraved salvers

236 An oval chased 2-handled tea tray

257 A set of 4 old Sheffield candlesticks
258 An old Sheffield hot-water bacon dish and cover

259  An old Sheffield sonflet dish and liner, with chased feet and
handles
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291

A set of 4 dish covers in sizes, and handles

An egg boiler, and a 3-handle loving cup, with glass bottom

A chased centre-piece (no glasses)

An oval 2-handle tray, with chased edge

An engraved waiter, 3 chamber candlesticks, and a silver
mounted brown ware basin

A pair of fine old Sheffield candelabra, fitted rim to take
fruit dish

A large old Sheffield inkstand, fitted taper end, and 2 bottles

An old Sheffield hot-water bacon dish and cover, fitted extra
dish

A set of 4 old Sheffield fluted entrée dish warmers

A pair of plated Corinthian pattern candlesticks

A small fluted soup tureen and cover

A partial-gilt centrepiece, fitted with glass dish for fruit and
ditto for flowers

The king’s-pattern table service, comprising 12 table spoons,
12 table forks, 12 dessert forks, 12 dessert gpoons, 12 tea
spoons, 6 egg spoons, 4 salt spoons, 2 mustard spoons, 1
pair of sugar tongs, and 2 gravy spoons

Three meat dishes with gadroon edges

A Sheffield plated teapot, and a eruet frame with 8 bottles

A pair of fine old Sheffield plated 3-licht candelabra

Three flower vases, and 4 piano candlesticks

A Sheflield plated coffee pot, and a ditto hot-water jug

Twelve fish knives and 12 forks, fitted in case

Six plated entrée dishes

Two ditto dish covers, and a breakfast dish

An old Sheffield 2-handled tea tray

A ditto liqueur frame, fitted with 4 cut glass bottles and 14
plasses

A pair of old Sheflield vases and covers

An old Sheffield tea kettle, stand and lamp

A ditto coffee pot

A ditto tea pot

Two old Sheffield canisters and covers

A ditto sauce tureen

A pair of oblong entrée dishes and covers, with =adroon
edges

A Sheffield plated inkstand, with gadroon edges, fitted with
2 bottles and taper candlestick

A szet of 6 oval meat dishes




| S=]

b
(=R
e b

204
205
296
297
298
299
200
301
301a

302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312

215
314
315
316
317

6

A pair of plated tea caddies and covers

A set of 4 fine old Sheffield plated entree dishes, covers and

WErme:rs

A salver with fluted border, and a ditto with gadroon edge

A pair of fine old Sheffield plated wine coolers

An ebonized inkstand with plated mounts

Four Sheffield plated candlesticks

A plated urn, on stand, and a small oval tea tray

A Sheffield plated tea urn

Three small salvers

A fine old Sheffield plated cake basket

A pair of plain pattern candelabra for 3 lights each

SILVER.—At Per Oz,

Six fiddle-pattern dessert spoons

An antique perforated fish slice

A pair of antique asparagus tongs

Three boxes .

Fourteen plain dessert spoons

A pair of large open-work decanter stands

A plain 2-handled Georgian cup %

A very fine Britannia marked tankard and cover...

Two cream ewers

Seven antique table spoons s

Two antique gravy spoons, a salad turh, and 5
antique dessert spoons

A set of 4 antique gadroon edge salt u,lla'rs

An antique punch bowl, with perforated border ...

An antique chased toast-rack ..

An Indian chased oval waiter :

A French tea cup, saucer and spoon, &!Hi a dessert
fork and spoon, in case

A tortoizeshell and ivory inlaid box, containing a
quantity of paste and other jewellery

A silver-mounted hair brush, a shoe lift and button
hook, 4 sweet dishes, and a trinket box

Six plain antique table spoons

Twelve ditto tea spoons

Six dessert spoons, and 6 tea spoons
Six antique dessert spoons, a sugar sifter, and a
caddy spoon

0zs, dwis.
10— 0O
el it
T— 0
10— 0
14—10
all al
13— 0
24—=110
9— 0
16 —10
17— O
12— 0
33— 0
12—10
16— &
alf ad
all ot
14—15
b— G
10—15
i .':.l




343
a44

345
246
S4T
348
349

=
i

SILVER—At per Oz.

An antique fish slice, 2 gravy spoons, and 2 sauce
ladles

An engraved tea service, in 4 pieces, comprising
teapot, cream ewer, sugar basin, and a pair of
SuZar tongs .- ross

A pair of antique sauce boats... :

A punch ladle with Queen Anne coin at bottom, a
pepper caster, 2 butter knives, 3 zalt spoons, and
a mustard spoon ... gross

An antigue Augsburg oil and vinegar frame

Eleven table forks (2 patterns)

A flat candlestick, with extinguisher i
A very fine antique syuare-shaped cruet frame, httetl
with 8 cut glass bottles (3 with silver mounts) ...
An engraved teapot... 1088

A small Georgian inkstand, with 3 bottles

A small fluted cream jug, and a ditto tea caddy

A pair of plain Georgian goblets

Six chased serving spoons

A pair of plain sance-boats

Six chased tea spoons, and 6 ditto dessert spoons
An antique oval cruet frame, with 8 bottles

A pair of plain beakers
An old French chased digh, 9 king’s-pattern spoons,
and 4 ditto forks . -
A szet of silver salt cellars, .le. 4 ditto spoons, in
case, and 2 plated jam stands, with glass liners ...
T'welve table spoons L :

A ~=.11-. er butter shell and knife, in case, and 1~mm]1

s of flower vases :

An antique German chased cup and cover

A 2-handled antique cup cas

An antique sugar basin

An antique tea and cofliee service, in 4 pieces

Two king’s-pattern sauce ladles, 2 ditto table spoons,

and a gravy spoon ... oo
Six tea BpOOnS AL
A circular salver, 1.-.1th shell horder ik

An antique foreign beaker ...
Two silver-mounted cocoanut cups
Six antigque 2-pronged forks

ozs. dwks,

—10

33— 5

11—1

o

8—15
12—15
26—10
10— 0

28—15
21— 5
B—10
10—10
19— 10
11— 0
24 —10
11— 5
all ol
15— 0

51— 0

all af

all at
35—106
0— 8
12—15
T4-—15

17— 0
T—15
30— 5
wdl @l
all at

X




aoh
357
358
359
60
ahl
62
a63

a6d
265
abb
a67
ab8

i}t
370
a7l
372
373
1]

a7
376
37T
378
a1l
280
5381

J54

385
386
a8T

B

SILVER—At per Oz. ozs, dwis
An antique pierced fish trowel, and a ditto punch
ladle, inlaid with coin iveoullad
An antique Duteh pin cushion .. allat
An antique waiter with chased border ... 16— 9
Two antique gravy spoons ... ... 13—18
An Old English chased tea urn giross 121—15
A chased jug and cover - e d0—18
Two chased chalices e 24—16
A fluted Irish teapot nett 19— 8
A pair of antique Corinthian candlesticks e allat

JEWELLERY.

A patr of brilliont and pearl cluster eavrings, In case

A brilliant and ruby heart pendant, in case

A large brilliant dress stud, in case

A large brilliant star

A pair of fine single stone brilliant earrings, with brilliant
tops

A pair of single-stone brilliant ewrrings

A diamond cluster necklace

An oval brilliant and opal brooch

A brilliant coronet brooch

A pearl and diamond ring

A coral necklace, and a coloured stone ditto

An important sapphire and diamond pendant

A round brilliant pendant

A handsome ruby and brilliant ring

An elegant open-work diamond brooch

An antique chased gold watch

A small brilliant brooch and pendant

Twelve mother-o'-pear] handle dessert knives and 12 forks,
In case

A lady’s gold and enamel hali-hunter watch, with gold chain
A g{.l].d and enamel 'l:-]"ru.;t:]ljt: set with htl'j.‘.L‘- digmnond in
gentre, with smaller ditto

A ditto locket, with large diamond in centre, and smaller
ditto

A turquoise and gold lover's knot, and a pair of earrings

A gold snake ring, set with 4 diamonds

A diamond and ruby cluster ring



388
389
390
301
392
393
394
3905
306
397
398
300

400
401
402

403
404

405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
432
45

g [

A large cameo brooch, with gold mount

A claw brooch, set with eairngorms, and a fan

A brilliant and pearl cross-over ring

A fine brilliant half-hoop ring

A brilliant, ruby and sapphire bracelet

A very fine single-stone brilliant ring

A ditto, smaller

A brilliant and opal 9-stone ring

A single-stone brilliant ring, engraved mount

A ruby half-hoop ring

A pearl and brilliant ring (one stone missing)

A very fine old brilliant cluster brooch, with lavge brillicnt
cenire

A gold bracelet, with locket attached

A gold brooch, with centre for photograph

A five-shilling piece forming brooch, a three-dollar piece, a
fifty-centime piece, a fourpenny piece, a coin brooch and
earrings, in case

An open-faced engraved watch, with gold chain

A pair of onyx studs, a gold wedding ring, 4 paste brooches,
a pair of earrings, a metal watch, an amber brooch, a silver
ditto, a jet buckle, a threepenny piece, a shilling earring,
and 4 parts of earrings

A square-shaped single-stone diamond ring

A 5-stone diamond ring

A 3-stone diamond ring

A single-stone diamond ring

A sapphire and diamond buckle ring, and 3 others

A gold and enamel miniature bracelet

A gold and pearl locket and chain

A two-pound gold piece, forming brooch

A lady’s gold wateh and chain

A gold locket, basket of flowers

A turquoise and gold brooch, and a pair of earrings

A long zold wateh chain

Another

A brilliant and turquoise cluster ring

A pearl pin, diamond eap, in case

A gold and diamond brooch, in case

Two pearl ear studs, in case

A turquoize, pearl and diamond cluster brooch, in case

A brilliant, ruby and pearl double-heart brooch
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A brilliant star and crescent hair ornament
A parcel of pearls—108 carats

Two Roman pearl necklaces

A fancy necklet, with Roman pearl drops
A silver cloarette case

A gold ditto




Telephone No. 3670 (Gerrard). Sale No. 8644.

MESSRS,

PHILLIPS, SON & NEALE’S

(n

SECOND DAY’S SALE,

Al their Great Rooms, 73, New Bond Street, W,

THURSDAY, the 3rd day of JULY, 1902

-

AT ONE O CLOCE PRECISELY.

FURNITURE, &c.

.".1. .“‘[:l.i.rl(_:d ]Lil.llgi[lg 'I'I'ﬂl_'{il'!_'l!_]{"

Another

A treadle action Singer’s sewing machine

Another

A Sheraton malogany bedroom suile, COMPrising a 4 fi.
."m-rr‘n,l.-'u:; wardrobe, enclogsed ll-_i,n' a hevelled I,!-.','arfr qlnzs door,
washstand with tile fop and back, drezsing chest of 4 drawers,
with swing frame foilet glass over, and 2 cane seat chairs
A oft. 6 brass and iron French bedstead, with spring
mattress and top mattress

Four easy chairs, stuffed and covered in tapestry, &e.

A walnut-wood shaving glass, on stand

A 5 ft. brass and iron French bedstead, and a 3 ft. 6 ditto
An antique dwarf cak chest of 3 drawers

A Datch marqueterie tall-boy chest of 6 drawers

Another

A 2 ft. Duteh marquetry enclosed washstand, fitted cup-
board under

A Duatch marquetry toilet glass, frame fitted drawers

A dressing table, with red plush top and brass mounts

A 4 ft. mahogany wardrobe, fitted drawers and shelf over

An enclosed office washstand, and 10 bent-wood and other
chairs (one with arms)

Two ebonized frame easy chairs, stuffed and covered in
marone plush

An antique chest of 4 drawers, on stand, with cabriole legs

An oval satin-wood table, painted with flowers, on stretchers

Another

Another
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A 5 ft. 6 brass Arabian bedstead, with box spring mattress,
hair mattress and bolster

A 3 ft. 9 mahogany washstand, with marble top, fitted 2
drawers, and a satin-wood bedside pedestal

A 8 ft. b brass French bedstead, with spring mattress, har
mattress, and felt platform

An occasional table, 2 small cabinets, and a carved oak
bookcase

A chimney glass, in carved and gilt frame

A mahogany chest of 6 drawers

An old oak chest of 4 drawers

An antique oak Duteh napkin press, cupboard under

A 4 ft. mahogany dressing table, on standard supports, and
a mahogany toilet glass

A Dateh marqueterie chest of 6 drawers

Another i

An inlaid Dutch marqueterie upright secretaire, with fall-
front, enclosing 2 drawers, cupboard under

An embossed copper coffee pot, 2 brass boxes, a ditto soap
box, and an antigque oil lamp

Two tall oak jardiniére stands

An inlaid bock bracket

A 3-fold walnut-wood sereen

Aninlaid mahogany medicine eupboard, and a wall bracket,
with landscape decoration

A similar lot

A set of oak quartette tables

A walnut frame couch, stuffed and covered in tapestry

A mahogany overmantel, fitted with 5 bevelled plates, and
another, zmaller

A bordered Tuarkey carpet, 13 ft. 6 by 12 ft. 9

An oval satin-wood table, on stretcher

Another

Bngravings. ‘*The Soul's Awakening,” after Sant, “A
Highland Glen,” after Graham, and “ Betrothed,” after
Godward 3
A walnub-wood cirenlar centre table, inlaid in parquetry,
on pillar and claw

Another, similar

A 27 . inlaid mahogany china eabinet, fitted shelves and

lined plush



203
254

250
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A gilt frame French drawing-room suite, stuffed and covered
in velvet, comprising a conch, 2 easy chairs, and 6 standard
chairs, with loose covers

A 5ft. oblong earved mahogany Chippendale table, on
square legs

Six pottery and terra-cotta plagues

Nine framed panels, with leaded lights, and 4 unframed
ditto

Two antique Persian rngs, 3 ft. 6 by 2 ft. 6, and another,
5ft. by 3 fi.2

A 7-0CTAVE UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, in ebonised case,
with vollers under for playing dance music, by T. Lacape

A Louis XV carved walnat-wood chair, the seat in needle-
work

A mahogany arm chair, in broeada

Two antique spinning wheels

A shaped mahogany occasional table

A mahogany 2-tier revolving book stand

A 2-fold mahogany sereen, with panels in needlework

A 3 ft. 6 mahogany writing table, fitted 4 drawers, top
lined leather, brass drop handles

An inlaid rose-wood hanging corner cabinet, fitted 4
silvered bevelled plates, and enclosed by bevelled plate
glazs door

A 4-seated centre ottoman, in tapestry, and a 3-seated
ditto, in cretonne

A G ft, inlaid rose-wood china cabinet, enclosed by 2 glazed
and 3 panel doors, fitted 2 drawers, the upper part fitted
12 shaped bevelled plates and 6 cupboards, enclosed by
panel doors

A Sheraton mahogany folding top eard table, on taper
legs, fitted with drawer

A mahogany Lounis XV pattern overmantel

A square mahogany frame chimney glass, fitted with
bevelled plates

A 4 ft. inlaid mahogany Sheraton pattern bookease, en-
closed by 2 glass and 2 panel doors, fitted 2 drawers

A carved walnut-wood tripod stand

."HI. n irllll.:.l.i t'l'l.‘iﬂ—'lrﬂl;h] I‘J-'l_l_]'l:".,l_l_l

Two white jardiniére stands, with hand-painted panel, and
an inlaid 2-tier table

A similar lot
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A mahogany bureau, inlaid brass

Two inlaid rose-wood tables, with brass mounts

A 3 ft. 3 mahogany and satin-wood commode of 4 long
drawers, inlaid in marquetry, with columns at sides,
brass ring handles

A 3 ft. 3 inlaid satin-wood bureau, fitted 3 long drawers
nnder, the interior with small drawers and pigeon-holes

A 3 ft. 6 burr walnnt-wood bureau, fitted 3 long drawers
ander, with brass handles

An antigue walnut-wood spinet

A pair of 31 in. black and gilt ground Oriental vases

A divan easy chair, stuffed and covered in green silk
tapestry, with down pillow

Another, similar

A walnut frame settee, with oval shaped back, stuffed and
covered in light blue silk rep

A set of 8 mahogany frame Chippendale pattern chairs, the
seats covered in searlet moroeco

A tiger-skin hearth rug, mounted, with black skin bordering

Two marble pedestals, and an onyx epergne

A carved oak cabinet

A FULL-COMPASS SEMI-GRAND PIANOFORTE, by STEINWAY & Sows,
In rose-wood case

A cloeck, with striking action, in black marble case

A Louis XV clock, with striking action, in black tortoise-
shell and Boule case

A china tea set, decorated in flowers, with cobalt blue an
gilt border (in 40 pieces)

A pair of 5-light Dresden china candelabra

Two Dresden china centre pieces

A Venetian glass mirror

A pair of china vases, with raised figures, and a centre
piece to match

Two Vienna china dishes, and 2 royal blue plagues, painted
in Kanffman snbjects

Eight pieces of Stafford ware

A T-0CTAVE COTTAGE PIANOFORTE, by Joux Broapwoon & Soxs,
in mahogany case

An oil painting—The Triumph of the Law

A large b ft. 6 divan settee, stulfed and covered in green
flowered tapestry

An easy chair, ensunite
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A Bheraton pattern easy chair, stoffed and covered in
tapestry

An Axminster carpet, 16 ft. 6 by 10 ft., with nnderfelt

A blue ground Axminster carpet, 12 ft. by 9 ft., and the
underfelt

A Wilton pile carpet, 13 ft. by 11 ft. 8

Three gilt cornices, with pelmet valances, and 25 blinds

A 12-bore double-barrel sporting gun, with twist barrels,
half choke, self ejector, hammers below line of sight, by
Adams

A 4 ft. antique red lacquer cabinet or wardrobe, enclosed
by 2 panel doors, fitted 3 drawers under

A FULL-COMPASS UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, h:r’ C. ]'h:CTiE'l'}:l."ﬂ,
in mahogany case

0il painting. Roeerr MiLterr—The Nigger's Wedding
Ditto. D. Porrer—"° Blarney *

Ditto. L. Roserts—"In Tow

Ditto. Groraks Duran—*° Canght on Guard ”

Ditto. D. PortEr—The Reecruiting Sergeant

Ditto. Harvixe Cox—Dogs

A clock with striking action, in massive gilt and roby china
case, painted with panels of figures, and a pair of wvases,
ensuite

A sealptured marble bust of a lady

A red and bluoe ground bordered Turkey carpet

A painted ecomposition group—Madonna and Child, a largs
white crucifix, and 2 hanging ditto

A large bronzed crocifix

An inlaid rose-wood arm chair, with stuffed seat and back,
in figured silk

A stained arm chair, with rosh seat, another in brocade, a
d-l_wrn uushimn, in olive k}]‘ﬂcﬂ{]t’!, :1]'|L1 ill]Othm‘ in silk

A mahogany arm chair, in silk tapestry, a ditto oceasional
chair, and a gilt cane seat chair

A mahogany work table, with revolving wells, and a stained
oak jardinigre, with brass liner

A green ash cheval screen, a 4-fold ebonized ditto, with
needlework panels, and another with striped silk panels

A 4-fold walnuat screen, with panels embroidered in birds
and flowers, and a 2-fold gilt screen, with paunels in silk
tapestry
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Four large oil paintings—Sporting subjects, by Herberte
A set of 5 engravings—The Race for Wealth, after
Frith

An engraving—Lord's Cricket Ground, with key, and
another—The Death of Martin Luther

An embroidered fire screen, in bamboo frame, and 2 pieces
of silver

A bundle of 46 heavy brass stair rods

A pair of royal blue vases, and a jardiniére to match

Six Vienna cups and sancers, decorated in Kanffman sub-
jects

Two pairs of blue and white vases

Six bonbonniéres, painted in figures and flowers

A large terra-cotta figure of a man, 4 ft. high

A Singer sewing machine, in enclosed satin-walnut case

A console, in gilt frame, with console table, en sunite

A pier glass, in ebonized and gilt frame

A seroll end couch, stuffed and covered in saddlebags and
velvet

A 4 fr, wainot oval extending dining table, with 2 extra
leaves

An ottoman seat, in plush, a mahogany boot rack, 5 fenders,
2 with standards, and a spring press bedstead

A large oil painting, in white and gilt frame

A 41t 6 carved dinner wagoson, with marble top and ]uft.:,.r
back

A set of 41|!1iqué‘: 111:-':'11_:-g:'|t|y dining tables, in 3 parts, with
2 extra leaves

A G 1ft. hght oak sideboard, fitted cupboard, drawer and
cellarette, the back with 3 plate glass panels

An 8 ft. massive mahogany Empire sideboard, inlaid with
ebony, on 4 column supports, with paw feet, and brass
rail back

A sarcophagns, en suite

A 6 ft. mahogany and satin-wood Sheraton design bookease,
enclosed by 3 glazed and 3 panel doors, fitted with
drawers and secretaire

A 4 ft. oak pedestal writing table, fitted with 13 drawers,
top lined leather

A 6 ft. mahogany enclosed sideboard, with panel back

A set of 6 walnut frame dining-room chairs, with stuffed

seats and backs, covered in leather
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A 6 £t Old 1']|'|§__1"|1".-1|] II'L:'!]'ng:lT'I:," bow front sideboard, inlaid
in marquetry, designed in flowers, &e. fitted eupboard and
drawers, brass rail back

A red and blue ground bordered Persian carpet, by
A light green ground bordered Turkey carpet, by

A set of 6 Italian walnat “ Grosvenor ” dining-room chairs,
with stuffed seats and backs, covered in leather, by
Howard & Son

A large stained office writing table, fitted with 6 drawers

Another with 3 drawers

Another, top covered in American cloth

A 4ft. black oak American writing desk, with tambour
front

A letter press on stand, with water well, 3 stationery ink-
stand cabinets, and a coal vase

A small iron frame overmantel, with glass panel, 4 leather
seated chairs, brass rail fender, set of fire brasses, and 4
glass flower stands

An iron safe, by Jacob Cartwright, West Bromwich, 26 in.
by 18in. by 18 in.

Two small stained tables, an office stool, iron fender, set of
fire irons, and an Axminster carpet

A revolving office arm chair, stuffed and covered in leather

A bordered Oriental ecarpet, by

Two wrought iron flower stands, carved wood ditto, and a
brass clock

Two pairs of brown velvet curtains, pair of green ditto,
pair of red ditto, and a square 2-tier marble top mahogany
washstand

An artist proof engraving, 3 framed photographs—Niagara,
and an ebony walking stick, with silver mount

A mahogany bookease, part enclosed by 3 leaded doors

A mahogany burean bookease, with plate glass back and
shelf over, fitted 2 drawers
A mwahogany frame settee, in green striped embroidered
velvet

Another, in gold brocade

Another, in yellow velveteen

A Lounis XV carved mahogany dwarf screen, with panels
in brocade, and a 2-fold mahogany ditto without panels

Two inlaid mahogany trays, with ormolu galleries and
monnta




.\l.

A burr walnut and inlaid tulip-wood work table, fitted 2
drawers, and 3 stained mahogany chairs

A mahogany arm chair, the seat and back in figured
tapestry, another in terra cotta silk, and a small revolving
bookstand

A set of 6 church chairs, 4 with rosh seats, 2 with wood seats

An inlaid mahogany arm chair in figured silk, a mahogany

ditto, and another in brocade
A g:u'den seat, 3 embroaderved prtm‘:].&'; and 4 [:-il:_'l':-lll‘r_a frames

A refrigerator, in grained oak case

A MOTOR CAR, 6 h-p., tonneauw body, wood wheels,

prewmatic byres, in running order

FINIS.
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Beceiin/muin Aomces: Lonsdale Chambers, 32 Chancery Lane,

"' SHORTHAND, Lonpow.''

TELEFHONL : 136 HOLBORN !‘!,.I’U;’(ff”r’_ ” ?1 ( ‘I Augustlzth 2 1 9{}2; {5“:9

Henry S.Wellcome, Esq.,

93r. fo Pitman’s Metropolitay Reporting and Shorthand Writing Agency

Auguet 8. To attendance at Freemasons' Hall
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No. 51 Wloimocenheil Scocty of Ecat Britacs,)
=t THE ANNUAL DINNER, 1900 ¥

Hecerved from Mzﬁ,rﬂrtf{ﬁfh\f
the sum of TEN SHILLINGS, being his contvibution as a Dinner

Steward.

Honorary Secretary to the Annual Dinner Committce.
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